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Шановний пане Олександре!

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) 
розглянула Ваш інформаційний запит від 14.03.2024 щодо надання зразка 

заяви про виконання рішення суду та в межах компетенції повідомляє 
наступне.

Виконання судових рішень, боржником за якими є державний орган, 
підприємство, установа, організація, а також безспірне списання коштів 

державного та місцевого бюджетів або боржників здійснюється органами 

Казначейства відповідно до Порядку виконання рішень про стягнення коштів 

державного та місцевих бюджетів або боржників, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845 (далі – Порядок № 845).

Відповідно до пункту 24 Порядку № 845 стягувачі, на користь яких 

прийняті рішення про стягнення коштів з рахунків боржника, подають до 

органу Казначейства, в якому обслуговується боржник (відкриті рахунки), 
або за його місцезнаходженням документи, зазначені у пункті 6 цього 

Порядку.
Згідно пункту 6 Порядку № 845 у разі прийняття рішення про 

стягнення коштів стягувач подає органові Казначейства в установлений 

зазначеним органом спосіб, зокрема:
- заяву про виконання такого рішення із зазначенням реквізитів 

банківського рахунка (у разі наявності - довідку банку), назви банку, його 

МФО та коду ЄДРПОУ, номера рахунка (поточний, транзитний, картковий), 
прізвища,   імені, по  батькові  (повне  найменування - для  юридичної  особи) 
власника рахунка, на який слід перерахувати кошти, або даних для 

пересилання коштів через  підприємства  поштового зв'язку, що здійснюється 

за   рахунок   стягувача  (прізвище,  ім'я, по  батькові  адресата, його  поштова 

адреса (найменування вулиці, номер будинку, квартири, найменування 

населеного пункту, поштовий індекс), реквізити банківського рахунка 

поштового відділення);
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- оригінал виконавчого документа;
- судові рішення про стягнення коштів (у разі наявності);
- оригінал або копію розрахункового документа (платіжного доручення, 

квитанції тощо), який підтверджує перерахування коштів до відповідного 

бюджету (у судових рішеннях про стягнення коштів з відповідного 

бюджету).
До заяви можуть додаватися інші документи, які містять відомості, що 

сприятимуть виконанню рішення про стягнення коштів (довідки та листи 

органів, що контролюють справляння надходжень бюджету, або органів 

місцевого самоврядування, рішення органів досудового розслідування та 

прокуратури тощо).
Порядком № 845 не встановлений зразок заяви про виконання рішення 

суду.
Зважаючи на це, заява про виконання рішення суду подається до 

органу Казначейства в довільній формі із дотриманням загальних вимог до 

складання офіційного документа: назва державного органу, до якого 

подається документ, та його адреса; відомості про заявника (прізвище, ім’я, 
по батькові, адреса, засоби зв’язку); назва документу (заява); текст; перелік 

додатків із зазначенням кількості сторінок; підпис автора; дата написання 

заяви.
Звертаємо увагу, що відповідно до частини шостої статті 18 Закону 

України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» 

кваліфікований електронний підпис має таку саму юридичну силу, як і 
власноручний підпис, та має презумпцію його відповідності власноручному 

підпису.
Таким чином, даний лист підписаний кваліфікованим електронним 

підписом.

        З повагою

В. о. директора 

Юридичного департаменту                                          Ігор КУЗЬМІНСЬКИЙ

Марина Бойко  2845206


